

# 林书豪宣布将加盟猛龙

## 这是他职业生涯加盟的第八支球队

新华社华盛顿2月12日电 亚特兰大老鹰队12日宣布，球队已与林书豪达成买断协议。林书豪随后通过社交媒体宣布，自己即将加盟多伦多猛龙队。

“非常感谢老鹰队给我这个

机会。我受伤了两年，是你们帮我重新感受到篮球的快乐。”林书豪在社交网站上说，“我对于篮球还有很多梦想，还有时间，还有力量，还有信仰，还有你们。”

2016年夏天，林书豪和布鲁

克林篮网签下3年3600万美元的合同。然而上赛季揭幕战中，他因为右膝韧带受伤而报销赛季。再之前的一个赛季，他因伤也只打了36场比赛。2018年7月，林书豪被交易到老鹰队。

整个职业生涯中，林书豪已经辗转老鹰、篮网、黄蜂、火箭、湖人、尼克斯和勇士队，猛龙队将成为他的第八站。目前他职业生涯出战457场，场均得到11.8分。

## 拉姆塞将加盟尤文 零身价获高薪

据新华社伦敦2月11日电 阿森纳球员拉姆塞11日与意甲尤文图斯俱乐部正式签署一份协议，他将在夏天以自由人身份加盟尤文图斯，得到40万英镑(约合305万元人民币)的周薪。

据英国媒体报道，拉姆塞已经同意与尤文图斯签订一份为期4年的合同。拉姆塞在个人社交媒体账号上承诺在赛季剩下的比赛中“投入100%的努力”，并希望阿森纳能够获得最好的成绩。

28岁的拉姆塞与阿森纳的合同到今年6月30日到期。从去年9月起，阿森纳就试图与拉姆塞续约，但拉姆塞对新合同并不满意，阿森纳也无法满足他提出的薪水要求，双方最后谈崩。

阿森纳著名前锋赖特说，拉姆塞现在的的身价大约在3000万到4000万英镑之间，尤文图斯省下了这笔巨额转会费，即使开出40万英镑的周薪，也是只赚不赔。

## 我市围棋高手 角逐春节联谊赛 最小棋手仅4岁

□记者 丁进阳

本报讯 2019年平顶山市春节围棋联谊赛于2月11日至12日在中国平煤神马集团围棋俱乐部举行，来自我市各县(市、区)的214人参与角逐。

本次比赛由平顶山市围棋协会主办，年龄最小的参赛选手刚满4岁。比赛共进行六轮，胡轩霖5段以全胜战绩夺得成人组冠军，并获得1000元奖金；刘浩然等6人荣获幼儿组一等奖；华峻浩等12人获得儿童组一等奖；梁瑞杰等10人获得少儿组一等奖。

## 汝州象棋高手 角逐“云禅杯”

□记者 丁进阳

本报讯 记者昨天从汝州市棋类协会获悉，汝州市2019年“云禅杯”象棋锦标赛于2月8日-10日在汝州市举行，共有42名象棋爱好者参赛。

本次比赛由汝州市棋类协会主办，经过9轮共200多局的激烈角逐，赛前并不太引人瞩目的姚建军以6胜3和的战绩夺得冠军。

## 东京奥运场馆建得咋样了

2月12日，日本东京的“葛西皮划艇激流回旋中心”在建设中。皮划艇激流回旋项目计划在此举行。据1月末数据统计，该场地已建设完成74%。

当天，日本东京作为2020年夏季奥运会主办城市，邀请国内外媒体探访部分东京都内新建奥运设施，并介绍进展情况。2020年东京奥运会将用到以东京为主的日本各地共43个场馆，其中有一部分新建场馆。目前，场馆和奥运村的新建工作正有序进行。

新华社发



## 英格兰传奇门将班克斯去世

### 1966年世界杯冠军成员 扑出贝利头球被公认为世界最佳扑救之一

据新华社伦敦2月12日电 英格兰传奇门将、1966年世界杯冠军成员戈登·班克斯12日去世，享年81岁。

班克斯曾经效力的斯托克城俱乐部在官网发布了其去世的消息，据透露，班克斯在晚上“平静离世”。

出生于谢菲尔德的班克斯代表英格兰队出场73次，六次被国际足联评为年度最佳门将。他参

加了英格兰队在1966年世界杯上的所有比赛，包括以4:2击败德国的决赛。

不过，班克斯给人印象最深的还是在1970年世界杯上与巴西队比赛中的那次神奇扑救，当时巴西队的雅伊尔津霍下底传中，球王贝利跃起头球攻门，班克斯不可思议地跃起将球扑出。这被公认为世界最佳扑救之一。扑救动作完成后，班克斯

和门柱撞在了一起。本来以为球已经进入网的贝利抱头惊讶不已。

同为1966年世界杯冠军成员的博比·查尔顿对班克斯的去世表示哀悼，称为曾经拥有这样的队友感到“自豪”，并说，尽管后来多次观看那场比赛的录像，但仍然不知道班克斯“如何扑住了贝利的头球”。

在1966年世界杯决赛的英格

兰队首发阵容中，班克斯是第四位去世的球员。

班克斯曾经在莱斯特城俱乐部效力8年，1964年加盟斯托克城，并带领球队赢得1972年联赛杯冠军，那是斯托克城历史上最大的荣耀。1973年，他在一次车祸中右眼失明后退役。2015年，斯托克城在球场外为他树立了一座雕像，以纪念他为球队作出的贡献。

体彩大乐透

彩票，就买  
体彩大乐透

本期  
奖池 73.18 亿元

体彩大乐透  
每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



## 大乐透开门红，1000万头奖花落河南

2月11日晚，体彩大乐透迎来第19015期开奖，农历新年开门红爆出1注1000万元基本头奖，落入河南购彩者的腰包。当期开奖过后，体彩大乐透奖池滚存73.18亿元，创下奖池新高之余也是首次突破73亿元。

体彩大乐透第19015期开奖号码前区为“02、05、10、13、30”，后区号码为“04、06”。前区奖号大小比为1:4，奇偶比为2:3，小号占据了比较明显的优势。“0”字头、“1”字头各开出了2个小号，大号区段则是开出了“3”字头的“30”，“2”字头号码则是集体缺席。其中，“02”是间隔12期开出的偏冷号码，“10”是隔期出号，“30”是间隔8期开出的偏

冷号。后区“04、06”是全小全偶组合，“04”是间隔3期后开出，“06”则是间隔5期后开出。目前，前区的“35、33”已分别间隔22期、21期没有露面，“01、11”则都是间隔20期没有出现，正在持续走冷。

### 1000万元头奖落河南

当期全国开出1注一等奖，基本投注单注奖金为封顶的1000万元，遗憾的是，出自河南的中奖者没有追加投注，白白错过了多拿600万元追加头等奖奖金的机会，与1600万元头奖擦肩而过。

数据显示，这注1000万元头奖出自河南新乡，中奖者在2

月11日购买了一张“7+4”的复式票，投注额共计252元，除了中出1注1000万元头奖之外，还中出4注二等奖、11注三等奖和多注固定奖，单票总奖金高达1078万余元。

### 追加二等奖超28万元

同期二等奖开出57注，基本投注单注奖金17.93万元，其中9注是追加投注命中，每注多得奖金10.76万元，追加投注后，二等奖单注总奖金28.69万元。三等奖共开出630注，基本投注单注奖金5380元，其中298注是追加投注命中，每注多得奖金3228元，追加投注后，三等奖单注总奖金8608元。

第19015期开奖后，体彩大乐透奖池小幅上涨，攀升到73.18亿元，首次突破73亿元创下新高。本周三晚，体彩大乐透将迎来第19016期开奖，2元投注可中1000万元，3元追加投注可中1600万元，不要错过哦。



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY